

Горького м-р СССР

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистобрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 31. ДЕК 40

Москва

Газета №

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Каждый новый спектакль в Большом театре СССР должен превращаться в праздник музыкальной культуры. Нам нужно поэтому с большой тщательностью и вдумчивостью относиться к нашим постановкам. В 1941 году мы будем работать над оперой Мусоргского «Борис Годунов». Композитор Д. Шостакович закончил новую инструментовку оперы, художник П. Вильямс сдал эскизы декораций. Постановка «Бориса Годунова» поручена мне.

Кроме этого, Большой театр будет готовить две новые оперы — «Декабристы» Ю. Шапорина и «Емелян Пугачев» М. Ковалея, и два новых балета — «Похищение Татьяны» А. Крейна и «Иван Болотников» В. Оранского. Как видите, предстоит большой творческий год, полный труда. А для деятеля театрального искусства труд на сцене — это высшая радость.

С. САМОСУД.